
1947–1951 között a budapesti I. sz. Textilipari Technikum (a
későbbi Bolyai Textiltechnikum) tanulója, 1951-ben itt
érettségizett és szerzett textiltechnikusi oklevelet fonó szakon.
Technikusként az Újpesti Gyapjúszövőgyárban helyezkedett el.
Munkája mellett beiratkozott a Budapesti Műszaki Egyetemre és
a gépészmérnöki kar textiltechnológia szakán, 1958-ban szerzett
mérnöki oklevelet. Diplomamunkáját a „gyors kártolás”
témájában készítette el. 

Tanulmányai végeztével a Kőszegi Posztógyárban, mint
technológus kezdett dolgozni, később a vállalat műszaki
vezetőjének nevezték ki. Munkája során számos újítást,
változtatást vezetett be a vállalatnál, például bevezették a
bútorszövetek gyártását, kapcsolódva a szintén Kőszegi
Bútorszövetgyár profiljához. Munkája mellett esti tanfolyamokon
oktatóként részt vett a textiltechnikus képzésben is.

1963-ban a Könnyűipari Minisztérium és a Textilipari Műszaki és
Tudományos Egyesület által szervezett textiltervező-képzés
elvégzésével textiltervező diplomát szerzett. Ebben az időben
már számos saját tervezésű faliszőnyege, faliképe nyert díjat (Év
Legszebb Terméke Díj három alkalommal, a szombathelyi Textil
Biennalé díja stb.)  

Tamás Béla

Tamás Béla 1932. április 2-án született
Budapesten, „textiles” családban: szülei is a
textiliparban dolgoztak. Édesapja
ösztönzésére 1946–1947-ben a Magyar
Pamutiparnál dolgozott fizikai munkásként,
hogy megismerje a fonás, szövés és
kikészítés folyamatait. 



Tagja volt a Kőszegi Művészeti Egyesületnek is. Az ipari
tömeggyártás mellett elkezdett egyedi tervezésű kézimunkát is
végezni, aminek eredménye mintegy 160 faliszőnyeg, falikép lett,
amelyeket részben közületek, szállodák, éttermek, bankok stb.
megrendelésére készített el, a tűzés és varrás kombinációjával
kialakított technikával. Az országban elsőnek kezdte el a tűzött
hurok-, velúr-, relief-felületek kialakítását, kombinálva a kézzel
sodrott fonatok varrásával. 

Az 1963-ban létrehozott Lakástextil Vállalattal Kőszeg, Sopron,
Szombathely és Tata textilipara egyesült egyetlen
nagyvállalattá, amelynek cikkprofilja a bútorszöveteket,
szőnyegeket, takarókat, másodfüggönyöket, a nemezárukat, a
pamutszövetet, a műszőrmét egyaránt felölelte. Ennek a
nagyvállalatnak lett Tamás Béla fejlesztési főmérnöke és
textiltervezője. Eredményes munkáját 1961-ben a Munka
Érdemrend ezüst fokozatával, 1975-ben Állami Díjjal ismerték el. 

1989-ben vonult nyugdíjba, de saját tervezésű faliszőnyegeinek
készítésével ezt követőleg is tovább foglalkozott.

2023. november 20-án hunyt el.

Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesület


